

藝術類科 全國唯一 教育部認證優質學校·優質化、均質化 連續十年績優

高雄市中華藝術學校

教育部藝術教育貢獻獎績優學校·榮獲教育部指定藝術群新課綱前導學校
榮獲全國高級中等學校校務評鑑一等獎(優等)

華藝「停課不停學」 線上教學超前部署

線上合唱「手牽手」 唱出防疫正能量

師生傳唱「手牽手」 接力合唱感謝醫護人員

【高雄訊】教育部為因應嚴重特殊傳染性肺炎疫情，陸續宣布自5月19日起停止到校上課至7月2日止，中華藝校面對「停課不停學」進行超前部署，提供多元、彈性及豐富的資源、平台與工具，提供師生們數位教學、線上學習使用。雖然疫情打亂了學習的節奏，但華藝師生們面對嚴峻疫情有感而發，希望透過音樂來表達對醫護人員無私奉獻的敬佩之意，以及散發撫慰人心的溫暖正能量。

中華藝校相鄰聯合醫院，學生每日上放學或是到院看診，總是看到醫護人員匆忙的腳步、細心呵護關懷的情景，相當地感動。學務主任洪朝家表示，學校與聯合醫院長期以來的關係，不僅是醫病或鄰居的角色，還有協助醫院外牆彩繪、反毒教育、衛教宣導…等共同工作；隨著疫情的加劇，也加深醫護人員的工作量與危險性，學校很高興學生能以歌聲謝謝聯合醫院這位好鄰居，更表達對全國醫護人員辛勞的致謝！

音樂科林佳琪同學說，每天上學都會經過聯合醫院，上課有時總會傳來救護車呼嘯而過的聲音；值此疫情嚴峻時期，更加深原本就沉重的急診室工作，透過媒體的報導，看到這些第一線的醫護人員穿著不便的工作服，一臉疲倦但仍發揮專業照顧需要的患者。自己除了希望那些被急救的生命可以平安外，更想對這些醫護人員說：「辛苦你們了！感謝你們的奉獻，台灣有您真好」。

葉姿華科主任表示，音樂科為開擴學生對表演型態的多元學習，因此設有打擊鼓陣、絲竹跨界樂團、合唱團、管絃樂團、流行樂團等。在「停課不停學」線

上教學期間，師生們共同討論以遠端歌唱錄影錄音方式，用音樂與師生大合唱來為辛苦堅守第一線的醫護人員們加油打氣。

平常指導合唱團的葉姿華科主任請同學們透過線上教學自我練習，而每人錄製一段清唱影音檔回傳後，再進行影片及聲音的後製剪輯，葉姿華為了剪輯合唱，剪到眼睛都「快脫窗」！她說為了讓學生體驗線上大合唱的學習體驗，以及完美呈現對醫護人員的敬意，呼籲全體國人共同來度過這次的難關，她認為再辛苦都是值得付出的！

林佳恩同學表示，音樂科師生合唱這首抗疫名曲-「手牽手」，並將影片放置於 You Tube，想表達的不僅是同學們在合唱課程的新體驗學習成果，更想傳遞一份對社會上人事物有所關懷感激與關愛，因為有你們守護著，才能預防感染可怕的冠狀病毒，使我們在安全的環境下成長學習。我們用音樂為全國人民加油打氣！用自己在校所學向所有防疫人員們說聲：辛苦了！

吳梅嵩校長說，在這段疫情危機的時期，我們或許看到生命受到威脅，卻也看到人性最善良美麗的一面。音樂科師生透過線上教學的合唱課程，能適切地融入生命教育素養、數位素養、科普素養、品德素養等議題，在這當前疫情所影響的正常學習下，我們看到學生所營造學習與生活所結合的正能量，而這也是落實新課網的理念與願景。

影片連結

<https://youtu.be/gZudpzt6hiU>

